

关于民政业务领域工作调查问卷的结果反馈

为了解我市民政业务领域工作情况，我局发布了《关于民政业务领域工作的调查问卷》，根据我们收到的调查问卷结果反馈，共有 63 名人员参与此次问卷，从年龄结构看，其中 39%为男性，61%为女性；从职业结构看，其中 14%为务工人员，8%为农民，68%为公务人员，10%为其他人员。调查发现：

在调查身边是否有享受社会救助的亲属或朋友方面，41%的问卷参与者表示有，59%的问卷参与者表示没有。

在调查是否了解低保、特困等社会救助的救助条件方面，67%的问卷参与者表示基本了解，22%的问卷参与者表示非常了解，10%的问卷参与者表示不了解。

在调查对“离婚冷静期”是否了解方面，32%的问卷参与者表示非常了解，63%的问卷参与者表示基本了解，5%的问卷参与者表示很不了解。

在调查对养老、残疾人、困境儿童帮扶工作是否了解方面，57%的问卷参与者表示基本了解，19%的问卷参与者表示非常了解，24%的问卷参与者表示不了解。

在调查对是否知道或了解社区、社工、社会组织工作方面，43%的问卷参与者表示基本了解，22%的问卷参与者表示非常了解，35%的问卷参与者表示不了解。

在调查认为申请最低生活保障应核实哪些基本条件方面，

63%的问卷参与者选择“户籍状况”，100%的问卷参与者选择“家庭收入”，94%的问卷参与者选择“家庭财产”，79%的问卷参与者选择“家庭支出”。

下一步，安丘市民政局将充分分析此次调查问卷反馈信息，加大宣传和信息公开力度，推进民政事业行稳致远、守正出新。